



Престольный праздник Троицкого храма отметили в Пхеньяне



20 июня 2021 года, в праздник Святой Троицы (Пятидесятницы), в Троицком храме в столице Кореической Народно-Демократической Республики отметили престольный праздник.

Божественную литургию совершил клирик храма Святой Троицы в Пхеньяне иерей Владимир Чжан в сослужении диакона Павла Пака.

За праздничным богослужением молились сотрудники дипломатического представительства Российской Федерации в КНДР.

С учетом сохраняющегося режима ограничений, богослужения в Троицком храме совершаются на регулярной основе, что позволяет российским соотечественникам участвовать в церковных

таинствах.

Храм Живоначальной Троицы в Пхеньяне построен в 2003-2006 годах в столице КНДР. В 2006 году освящение храма возглавил митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл (ныне – Святейший Патриарх Московский и всея Руси).

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87501/>